
 

 
●藤岡地区 第１回地域会議 会議録 ● 

   
 
【日 時】平成１９年４月１７日(火)    １９：００   ～ ２１：３０ 
 【場 所】藤岡支所 西庁舎２階 第２・３会議室 
 【参加者】委員 １５名（欠席３名） 
     事務局 ６名 佐藤支所長、靏田副支所長、小副川主幹、安藤副主幹、松本係長、 
            佐藤主査 
【次 第】１「豊田市民の誓い」唱和 
     ２ 委嘱状伝達式 

     ３ 藤岡地域会議 会長 あいさつ 

       藤岡支所  支所長 あいさつ 

     ４ 報告事項 報告１ 豊田市公共交通基本計画について 

     ５ 協議事項 議事１ 地域づくり活動報告会２００７ｉｎふじおかアンケート結果について 

            議事２ 平成１９年度藤岡地域会議の活動スケジュールと体制について 

            議事３ 第７次総合計画基本構想（素案）に対する意見について 

            議事４ 支所だより５／１５号特集について 

     ６ 連絡事項 
 
【内 容】 
１「豊田市民の誓い」唱和 

 
２ 委嘱状伝達式 

 
３ （１）藤岡地域会議 会長 あいさつ 
   （会 長）藤岡地域会議も３年目に入り、いよいよ最後の年度となりました。ビジョンの

具現化など成果をどう見える形に表すか、問われることと思います。今回より新しいメ

ンバーが加わりました。委員ひとりひとりが、地域づくりはどうあるべきか想いを持っ

て取り組む必要があると思います。本年度もよろしくお願いします。 
 
  （２）藤岡支所 支所長 あいさつ 
   （支所長）合併して３年目を迎えました。都市内分権とは、地域のことは地域で考え地域

で取り組んでいくことであり、地域間の競争です。自ら行動しようとする市民力と、そ

の市民力を理解した組織的な地域力がまちを変えます。この４月より市民活動の促進を

図り、共働によるまちづくりの推進に資するため、市民活動促進条例が施行されました。

まちづくりについて、地域会議が住民の声を吸い上げ、住民の声として提言し、是非と

も実現していただきたい。 
 
 



 

４ 報告事項 
 （１）豊田市公共交通基本計画について 
（要 旨）・昨年度策定しました公共交通基本計画は、豊田市交通まちづくりビジョン２０

２５に基づき、利便性の高い公共交通ネットワークを構築するため、本市の公共交通の

今後のあり方を示すものです。人の移動の状況に応じ、鉄道、基幹バス、地域バス等、

交通結節点、利用促進策を要素とした公共交通ネットワークを構築し、使いやすいサー

ビスを展開することを内容としています。とりわけ、基幹バスに関する施策はバスのサ

ービスに対する改善要望、時間帯別の人の動き、基幹バス社会実験の結果をもとに、全

ての路線における基準を設定し展開していきます。目標値は２０１０年にバスの利用者

数を現状の１．５倍とし、期待される主な効果は自動車交通量削減による交通渋滞緩和

とＣＯ２排出量削減による環境負荷の低減です。本計画は今年度より順次施策を展開し、

２０１０年に評価・改善します。 
 
５ 協議事項 
 （１）地域づくり活動報告会２００７ｉｎふじおかアンケート結果について 
（要 旨）・予想出席者数１４０名ほどから９１名の有効回答を得ました。内容については

資料１のとおり。 
 （２）平成１９年度藤岡地域会議の活動スケジュールと体制について 
   （要 旨）・地域課題・解決策については昨年度に引き続き、具体的な検討を加える。９月

末に提言書を支所長に提出し、その後具現化に向け関係団体へ協力依頼を行う。わくわ

く事業については、昨年度と同様１０月以降に平成２０年度募集・審査方法の検討を行

う。わくわくシンポジウムは３月１日に｢市民の誓い３０周年記念事業｣にて予定されて

いる。３月下旬に｢地域づくり活動報告会２００８ｉｎふじおか｣を予定する。情報発信

については、今年度も支所だより特集を中心として行っていく。 
 （３）第７次総合計画基本構想（素案）に対する意見について 
   （要 旨）・原案どおり、提出することにした資料２。 
 （４）支所だより５／１５号特集について 
   （要 旨）・先月行った地域づくり活動報告会２００７ｉｎふじおかについて、会場でのア

ンケート結果も合わせ報告をする。また、わくわく活動団体と地域会議委員のインタビ

ューをそれぞれ一つずつ掲載する。 
 
４ 連絡事項 
 （１）次回開催予定 
   （事務局）第２回地域会議（平成１９年度わくわく事業書類審査会）を５月１５日（火）

午後７時から藤岡支所にて、第３回地域会議（平成１９年度わくわく事業公開審査会）

を５月１９日（土）午前９時から藤岡支所にて、第４回地域会議を５月２９日（火）午

後７時から藤岡支所にて行います。また、ボランティア交流会を５月２６日（土）午後

１時からふじのさとにて行います。 


